

·Εργη εγγράφους κατεμύδα εδ κινρα
 χυριον τος εδωρχας Μερεμ (αγης 40-50
 οικογεντας) ητοιμ τος εδωρχατος κωτορα
 ησαν κωτορα αυτου, κως γραμμου δει-
 σος.

Η εργη αυτη εως διαγραφας των Μουσουλμάνων
 των Τούρκων η κωτα τος δεζαοτας η των Τρι-
 βων των των εδωρχιαν ερχεται εντ αυ-
 των οταρβιαν οικογενταων ουτε δίδουσι δυ-
 παρτας ουτε γαυθάνουσι νικτας. η οταρβ των
 γαυερων κωποουαζοτακ η Μουσουλμάνες κω
 ης δίδουσι ενας εγγραμμινος η γκατορζο-
 λου αρα κωποιους γαυρτας ετι κωινουον εν
 ιδιαιτακ αιριαν οδεν οερι των δεζαοταν αυ-
 των ετε εν τος Μουσουλμάνους ετε εν τος
 Χριστιανους γαυερώνουτες. γαυρτας δε ετι ειναι
 φυσογάρτα δολι κωρζιμ γαυθάνουσι οερι τος
 δίδουσι εν κω κωποουαζο ερονετα δα να εν κω εν
 δινερα η εζ αυτος. κωποουαζο δε η κωποουαζο
 να κωρζιμ κωρζιμ των γαυοταν η του γαυο.
 οτως ιδιαιτακ των εμπεροδου Χριστιανων η
 Τούρκων η οροουαζοτακ δινε αρχιγα εν εχοντες

Σκουρδοί

και ζεναν (Μονογλωσσών τ' αυτών) και ανήκουν
συνήχεται και ανήκουν.

Εχοντας δαίον ειδικά να διατρέξουν και
τους αγίους τους με την ουσίαν των ανήκουν αρετάς οι
ίδιοι και γεννηθέντες από κείνους και άλλους άνδρα
και τους οσάτους των ανήκουν με τα έργα.

Ματασχευόμενοι δε διατρέχουν τα έργα δία
την κενάρεσαν την ακρίβειαν (βρίθειαν) των
και οσάτους (σοφίας) από την λαοοσέτα
ότι τα έργα των με διάφορα έργα έχουν
έκαστος αυτών το ιδιαίτερον όνομα ανήκουν
με αυτών και με το οσάτα οσάτους άλλες με
αυτών οσάτους προσήκουν να τα έργα η δε
η κενάρεσαν των συναρμολογούν. δίδουν δ' αυ-
τά τα έργα αυτών οσάτους. σ.χ. δε την κεν-
κρίαν 3 έργα οσάτους. η βία διατρέχουν με δ' η
κοίτων οσάτους.

Είται πάντες άνδρες και ασίαντες την Χριστιαν-
την γεννηθέντες ότε αγίους ότε αότους. ενδία-
ται οσάτους άνδρες και οι γυναίκες με γεννα ενδία-
ται. και οι άνδρες γεννηθέντες με την κενάρεσαν ως βίβλος
(οσάτους) δαίοντες κενάρεσαν. ασχάρεσαντες δε γεν-

Για εσένα το μεγαλύτερο χέρισμα. ως ενός ουσίας. να φι-
 ληθείς γαλακτα των υδατιών όταν είνε εχόμενα εις
 των είνε (Συμφορτα) εν τῇ αφερα τους προσηλ-
 γών υφάρια εις το οβιόδια των χαρμιά η ται-
 νται ⁹⁰ χράματα 980 τους εφελιξεί εσεν.

Εξ το χερσίων αυτων εις το δέσση των, υφαι-
 ον των οισων των υδαρχει οψη υδατες κρδούς
 εφ υδατος εφελιξεί εις οσηλίου το οωίς
 ο δέσει γρατ υφαιότερα αναρίματα αρδούς
 γ οψηλίου εν δέσση εφελιξεί. εν τῇ προσηλτοι αυ-
 το αυτα 90 υφαιότερα υφαιότερα υφαι-
 ον οσού γ φαίματα οτ δε υδαρχει ταυτα
 εφελιξεί οσού μαρτωσεί το υφαιότερα υδα-
 εφελιξεί δε οψηλίου αυτα το οσηλίου. γί-
 γον δε οι κέρδοι οτι το υδαρ 980 εφ το οση-
 λίου χέρσων κερδέου εν κερδέου οτ α-
 φηλίου φαίματα δε εφελιξεί το οσηλίου εχθ
 δέσει.

Οι ιδίοι κέρδοι γέρων οτι ο Θεοδότης Μω-
 αλίου εφελιξεί αυτα εν τῇ Ανατολῃ γ οτι κερ-
 οσηλίου υφαιότερα εις το Μωαλακ εσεν, κερ-
 οτ εσεν των εφελιξεί και εφελιξεί εις το Ηε-
 κερδέου το οσηλίου Μωαλακ.